1)

Пусть u1 - скорость нарастания очереди.

t- время = 1 мин.

Q0- 20 человек

ut - длина коридора, которую занимают 20 человек

P= Q0/(utL)= 1/9 человек /м^2 --кол-во человек на одном м^2

u0 + u - относительная скорость сближающихся людей

S =(u0+u)×tL - зоны пола на котором их скорость будет равна

Q=Sp0=Q0× (u0+u)/u - кол-во людей, прибавившихся к очереди за t.

Q-Q1 - кол-во человек в очереди с учётом уходящих людей

Q-Q1= Q0×( u0+u)/u -Q1= utLp

u=(Q-Q1)/(Lpt -Q0/u)= 1/88 м/с=0. 68м/мин

Ответ: 0.68м/мин

2)  возьмём за  x изначальное растояние между Томом и Джери

Тогла скорость Джери через некоторое время будет рано k/x, x=k/U , где U - скорость Тома

Допустим, что в какой-то момент растояние между Томом и Джери меньше x , то в таком случае скорость Джери больше скорости Тома, а растояние будет приближаться к x т.е. увеличиваться.

Допустип так же, что растояние между ними больше x, тогда скорость Тома больше скорости Джери ,а растояние стало бы так же приближаться к x , т.е. уменьшаться. 

X -наш ответ 

Ответ: растояние между Томом и Джери равно k /U
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